

Олимпиада**Наши математики - лучшие в ЮФО и вторые во всей России!**

В заключительном туре Всероссийской олимпиады по высшей математике, прошедшей на базе ЮРГТУ (НПИ) 1-3 октября среди студентов 2-4 курсов технических вузов, наша команда заняла второе место.

Пройдя успешно внутривузовские испытания, потом интернет-олимпиаду в Ростове среди студентов техвузов ЮФО, Тимур Измайлов (ИВТ-465) и Юрий Шаповалов (ИВТ-360) показали свои знания на всероссийской олимпиаде.

- Конкуренция была очень жесткая, - говорит руководитель команды Олег Константинович Чесноков. - Студент нашего традиционно самого главного соперника - МГТУ им. Баумана и математик из «Военмеха» опередили в личном первенстве Тимура, занявшего третье место. До второго места Т. Измайлову не хватило всего 2 балла из 70! Это практически невидимый отрыв. Первое место в командном зачете (суммировались баллы участников команды) мы также уступили бауманке, но в ЮФО наши ребята - самые сильные.

Наш корр.